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令和７年度 第２回 町長タウンミーティング 

 

日時：令和７年９月１２日（金） １１：００～１２：００ 

場所：伊奈町児童館 

参加人数：７名 

 

意見交換（質問および回答内容は、要約・集約したものを掲載しています） 

 

 

①  

〇子育てをしていると洗い物がすごく増えるので、水道料金の減免を時々や

ってくださるのがとても助かります。 

 

町長回答 

 ◆水道料金以外にも、国の交付金を活用しながら、学校給食費の負担軽減事

業を実施したことがあります。水道料金など公共料金の負担が減らせれば、

子育て世帯にとっては大きな支援になると考えています。 

 

 

②  

〇出産時に商工会のお買物券をいただけたのが助かりました。対象店舗の中

に、ベビー用品を安く取り扱っている大型チェーン店を入れていただけれ

ば、さらに使いやすくなると思います。 

 

町長回答 

◆ベビー用品の大型チェーン店は、子育てで使用する消耗品も買えるので、

町のお買物券が使えるようになれば、さらに便利になりますね。この件につ

きましては、商工会と協力して取り組んでいければと思います。 

 

 

③  

〇役場新庁舎に、授乳室と、お湯や電子レンジなどの設備があれば、ミルク

や離乳食をあげることができるので助かります。例えば、お湯や電子レンジ

は授乳室の中に設置することで目的外の利用も防げると思います。 

また、現在の役場内にあるキッズスペースが狭いので、新庁舎ではもう少し

広いキッズスペースがあれば、役場での手続きに集中ができると思います。 

 

町長回答 
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◆新庁舎は令和１０年１月の開庁を目標に建設工事を進めているところで、２

階フロアを図書館にする予定です。現在の図書館は広さや駐車場に課題を抱え

ておりましたが、新庁舎では土日を含め、より多くの皆様がゆったりと読書や

学習に親しめる図書館にしたいと考えています。 

また、お子さんの設備の関係はすぐに詳細が確認できませんが、庁舎の中心に

エレベーターを配置し、駐車場も現庁舎より広くするなど、小さなお子様連れ

の方にとっても、使いやすい庁舎になるよう目指しております。 

新庁舎は１階と３階が事務スペースで、２階が図書館、４階が議会棟になって

います。完成をぜひ楽しみにしていてください。 

 

 

④  

〇以前住んでいた自治体ではデマンドタクシーを導入していて、妊娠中にと

ても便利でした。伊奈町にも取り入れてほしいです。 

 

町長回答 

◆いなまるの令和 8年 11 月に契約満了を見据え、現在、公共交通の在り方に

ついて検討を行っています。さまざまな案を考えていますが、デマンドタクシ

ーはスマートフォンからも予約ができて、大変便利であると認識しています。

高齢者の方々のスマートフォンの使用も増えていることもあり、デマンドタク

シーは今後の方向性の一つとして検討しています。 

 

 

⑤  

〇子どもを育てながら復職を希望していますが、希望する保育所に空きがな

く、働きたくても働けない状況です。一時保育も検討しましたが、利用料金

が高く、頻繁に利用することが難しいです。 

また、求職中であるため、正職員で働いている方と比較すると入所選考の点

数がどうしても低くなってしまいます。 

保育士の資格を持っていますが、現状の「町内の保育施設で働くと５点加

算」と「町外の保育施設で働くと４点加算」の差を、もう少し広げてほしい

です。 

〇上新田公園に設置されていた長いすべり台が撤去されたと思います。あそ

こはニューシャトルが見える公園で、子どもが喜ぶので頻繁に利用するので

すが、また長いすべり台を設置してほしいです。 

 

町長回答 
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◆今年は保育所の申込が非常に多く、町としても、できる限り待機児童がでな

いよう取り組んでいるところです。雇用の関係は、どの業界も人手不足だとは

思いますが、子どもを預けられないと働けないというお気持ちは重要な課題で

あると認識しています。 

◆上新田公園のすべり台については、耐用年数が過ぎてしまったため、利用さ

れるお子さんの安全を最優先に考え、やむを得ず撤去となりました。公園に魅

力的な遊具があることは、お子さんにとって大切なことだと思います。新しい

すべり台を新設するのには多くの費用がかかってしまい、他の公園にも遊具設

置の要望があることから、整備の優先順位を検討する必要があります。 

 

 

⑥  

〇伊奈中央駅に向かう途中の歩道が、毎年夏の雑草がひどく歩きにくくなっ

てしまうのですが、今年はとても早く草刈りをしてくれて助かりました。 

 

町長回答 

◆草刈りはシルバー人材センターにお願いしているのですが、シルバーの会員

数が減っているので、夏の暑さや人手不足からすぐに対応するのが難しいこと

が多いです。その際は別の業者に依頼するなど、できる限り早く対応をしてい

ます。 

 

 

⑦  

〇小学校の登校時の旗当番があるのですが、世帯数が減少しているため、保

護者一人あたりの当番回数が増加し、月に３回当番が回ってくることもあり

ます。一部でもいいので委託を検討していただけたらと思います。 

 

町長回答 

◆旗振り当番は地区によって、地域のボランティアの方がやってくださる地区

もあり、保護者だけで当番を回している地区もあります。 

伊奈町は上尾警察署の管内で、交通死亡事故ゼロが１，６００日以上続いてい

ます。これも旗振りをしている方々が子ども達の通学を守ってくれているおか

げであると思っています。 

当番が足りていない地区は、区長会等を通じて、地域全体で協力をしてもらう

のも方法のひとつだと思います。 
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⑧ 中学生の娘がいて、部活が終わって帰ってくる頃には暗くなっているので

街灯を増やしてほしいです。 

 

町長回答 

◆気になる場所を担当の危機管理課にお伝えいただければ、現地確認のうえ、

設置を検討いたします。設置の可否につきましては、原則として「伊奈町街路

灯及び道路反射鏡設置基準」に基づき判断することになります。 

 

 

⑨  

〇道路の区画線（白線）が消えている場所があり、危険だと感じています。 

 

町長回答 

◆交通量が多い道路ほど区画線が消えてしまう傾向にあります。これらの補修

にあたっては、優先度を考慮しながら随時対応している状況です。また、規制

に係る道路標示につきましては、上尾警察に依頼を行っています。 

 

 

⑩  

〇高校の進路を考える際に、ニューシャトルの料金が高いから北上尾駅を利

用しているという人の話をよく聞きます。ニューシャトルの料金が安くなれ

ばと思っています。 

 

町長回答 

◆高校生の通学定期券については、JR等の他交通機関と比較して割引率に差が

あり、保護者の方々が経済的な負担を感じておられると認識しています。 

私自身、ニューシャトルの取締役をやっており、コロナ禍の影響により、経営

が厳しい状況が続いていましたが、直近では回復傾向にあります。 

今後も、高校生の通学定期券を安くしてほしいという要望を続けていこうと思

います。 

 

 

⑪  

〇コロナ後、町のイベントがたくさん増えたので、子育てしながらいろいろ

なイベントに参加できるのをとても嬉しく思っています。 

町の公式 LINE が色々なイベント情報を流してくれているので、友達登録し

ておけば確実に情報を流してもらえます。公式 LINE を有効活用して、色々

な世代の人に、色々な情報を届けていただければと思います。 
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町長回答 

◆ご意見をいただきありがとうございます。 

 

 

⑫  

〇無痛分娩の助成金を出してほしいです。産院によって異なりますが、無痛

分娩を選ぶとプラスで約１０万円かかります。私自身、普通分娩の経験か

ら、２人目以降は無痛分娩じゃないと産めないと感じています。 

東京都では無痛分娩の補助が始まっており、金額の一部でも補助してもらえ

ると、お母さん達の選択肢が増えると思います。 

 

町長回答 

◆今は無痛分娩を選択される方が増えています。ご指摘の通り、無痛分娩の費

用負担の軽減は重要だと感じており、本来であれば国全体で取り組むべき政策

的な課題だと考えています。ご意見いただきありがとうございました。 

 

 

 


